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ПОГРУЖАЯСЬ ВНУТРЬ КАРАКУРТА
В Москве завершились съемки уникального художественного фильма
Режиссер, сценарист и продюсер Арсений Гончуков завершил съемки своего пятого независимого полнометражного фильма. Съемки прошли в марте в Москве. В них приняло участие рекордное количество актеров. Жанр фильма оригинален, это нестандартный для российского кинопрома авторский фильм.
Фильм под названием «Внутри каракурта» по словам режиссера и продюсера задуман и снят в непривычном для нашего кино жанре абсурда и арт-хоррора: 
«Это мой самый необычный фильм, снятый в поэтике трэша и абсурда, отсылающей к экспериментам легендарной студии Трома, к фильмам Дарио Ардженто, к метафорической эстетике и киноязыку кино 80-х... Это фильм о всепоглощающей тьме, хаосе и безумии. Это фильм-абсурд, мистерия, панк... Русская экзистенциальная драма-коллаж, трэш, сюрреализм. Смесь Параджанова с Грузом 200». 
«Внутри каракурта» – это история семьи, которая пытается спрятаться от хаоса, затягивающего весь мир в черную воронку апокалипсиса. Но баррикады в коридоре и костюмы химзащиты не помогут. Абсурд и кошмары проникают в их убежище через тревожные, полные похоти, смерти и крови сны. Очень скоро они понимают, что странные мистические ритуалы с животными в квартире их не спасут. Они не заметили, как перешли грань нормальности и давно находятся внутри самого смертоносного на земле паука каракурта. Дьявол, Сталин, Билл Гейтс, Мадонна, Русский солдат и Человек Гроб уже на пороге их сумрачного жилища. 
Интересные факты:
· В фильме приняло участие рекордное для подобных независимых фильмов количество актеров – почти семьдесят человек.
· Главную роль исполнил актер театра «Практика» Владимир Любовский, работавший с такими режиссерами как Лозница, Досталь, Быков, Бояков, Костомаров, Хотиненко.
· В съемках приняли участие самые настоящие индюки, жабы, пауки, жуки, мертвые мыши и даже опарыши. Так как индюков зимой всех забивают, пришлось везти с фермы племенное животное. При съемках ни один питомец не пострадал!
· Фильм был снят всего за семь дней, правда, съемочные дни были ненормированными.
· Все актеры и все члены съемочной группы работали бесплатно.
С фильмом «Внутри каракурта» режиссер Арсений Гончуков возвращается в полнометражное кино. После фильмов «Последняя ночь» и «Сын», удостоенного Гран При кинофестиваля «Окно в Европу» и попавшего в программу 77 Монреальского кинофестиваля, Гончуков снимал один из первых веб-сериалов в России «Район тьмы». Нынешний фильм по эстетике резко отличается от прошлых его работ.
«Внутри каракурта» – малобюджетный фильм, снятый «Киностудией Арсения Гончукова» без поддержки государства и крупных продюсерских студий. Фильм снят при поддержке частных инвесторов командой профессионалов с участием волонтеров. Подготовка съемок вместе с разработкой сценария заняла около года. 
В фильме приняло участие более шестидесяти актеров, большинство из которых профессионалы. При этом самому молодому артисту не было и полугода, самому пожилому актеру идет восьмой десяток.
Сейчас «Киностудия Арсения Гончукова» начала монтажно-тонировочный период производства картины. Премьера запланирована на 2023 год.
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Лауреат специального приза первого фестиваля веб-сериалов Realist WebFest «За вклад в развитие веб-сериалов». 
Малобюджетные фильмы Арсения Гончукова в разное время выходили в прокат в кинотеатрах России, Польши, Украины, выходили в эфир телеканалов ТНТ, Россия, Культура, ТВ-1000, были показаны на киносмотрах США, Франции, Канады, Германии, Чехии, Польши, Ирака, Индии, а также выходили на онлайн-платформах PREMIER, IVI, Chills, Webs и других.
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